

Căline, te ține să-l trezești din somn pe Mele?



PAG. 3

NATIONAL

Cotidian fondat în 1997

Anul XXII • Nr. 6321 • JOI, 18 APRILIE 2019 • 3 LEI

www.national.ro

Presedintele țepelor fără număr

Nu este nicio legătură între „A treia țepă”, drama ce-l are ca autor pe Marin Sorescu, și Klaus Iohannis. Nici nu ar avea cum. Între Sorescu și Iohannis este o diferență insurmontabilă de cultură, de bagaj lingvistic, de talent și de stil. Apoi, să fim cinstiți, în timp ce Marin Sorescu lua premii după premii de la Uniunea Scriitorilor, de la Academia Română, de la Universitatea din Viena - Premiul Herder - sau Premiul Accademie delle Muse, la Florența, Iohannis nu-și trecea nimic în palmares. Iar asta mă face să afirm, convins, că între Iohannis și Sorescu este o diferență ca de la Sorescu la Iohannis, niciun cuvânt mai mult.

pagina 5

FACEM UN NOTRE - DAME CU COCOȘAȚI GLOBALIȘTI

În amintirile sale despre Paris, Emil Manu, critic literar și deținut politic, a scris că Arghezi i-a povestit o întâmplare a lui Brâncuși, din Capitala Lumii Vechi. „Într-o zi, în Place de la Concorde, sculptorul întors din România e întrebare de un literat parizian, care-l admira, când a venit. Și insolitul patriarh al pietrelor răspunde: «Numai ce dejugai». Cu ce greutate a trebuit să-i explice francezului operația «dejugării», cu toată istoria etnologică a termenului; în orice caz, expresia l-a cucerit pe francez, așa cum îl cucerise ceremonialul cu care sculptorul își făcea mămăligă în atelierul său din Impasse Ronsin.”

Din punct de vedere diplomatic, România a dejugat bine la Paris, după '89. Întâi l-a avut ambasador pe Alexandru Paleologu. L-am admirat pe hedonistul bizantin mai ales atunci când s-a declarat un ambasador al golaniilor din Piața Universității. Eram și eu un tefelist avant la lettre. Din păcate, politica externă nu e personală. Un bun ambasador a fost și Baconschi. Iar Luca Niculescu e peste Baconschi. Nu-i prima dată când scriu că singurii ambasadori pe care îi respect sunt Ni-

Răzvan Ioan BOANCHIS

culescu și Hurezeanu. Niculescu are detenta culturală a lui Baconschi, dar nu-i gomos. Și nu ne costă mult. Stă în ambasadă, spre deosebire de Baconschi, care deconta 8500 de euro (așa a scris presa) pentru chirie.

Și acum să ne gândim cum va fi restaurată Notre - Dame, în varianta globalistă. Băgăm ateismul în Catedrală, că nu mai ține! Trebuie să-l onorăm întâi pe nenea ăla care se ocupă cu moda și donează o sută de milioane de euro. Îi punem numele pe noua fațadă dantelată, nici nu se discută. Dar poate că omul vrea și un stand de prezentare a produselor. Se rezolvă. Prima la coadă, Elena Udrea. Parcă o aud: „Alo, Cardinale Michelieu, liniște, mai subțire cu messa, că îmi aleg o poșetă!” Al doilea la coadă, un bancher delicat, care dorește să-și ia o cură chic, fiindcă are, spre seară, o întâlnire galantă cu un poet nigerian, pe Boulevard de Clichy. Al treilea la coadă, Andrei Caramitru, cu o biciușcă, pe modelul „hai, care te bag în camera de tortură, care te bag la pușcărie?” Să nu uităm că Franța l-a dat și pe Marchizul de Sade. Andrei Caramitru va fi susținut, de pe treptele Catedralei, de suava rezistență Angi, de Florin Bădiță („Personalitatea europeană a anului 2018”, la Premiile European Leadership, nu ne jucăm cu așa ceva!) și de Grigore Cartianu, mirosind violent a lavandă, fiindcă e noul trendsetter al Chanel. A patra la coadă, Brigitte Macron, pe trotinetă electrică, luată cu taloane de la Programul Rabla. În loc de diademă - totuși, e nevasta unui șef de stat laic - Brigitte va purta lămpașă de miner, ca orice trotinetistă care se respectă. Lămpașul de miner va fi montat pe bigudiurile din peruca turcoaz. Din când în când, doamna Macron va băga năsuclul, ca să-l pudreze, într-o cutiuță vintage, primită de la primul soț, care i-a fost fidel. Lui Napoleon.

Aducem și niște cântăcioși - cuvânt înfipt de mine în limba română, dar să nu fiți fraieri să mă citați! Venim cu duioșii de la Rammstein, care sunt cunoscuți pentru muzica lor de leagăn. Și în deschidere, Gigel Frone! Noul Cocoșat de la Notre - Dame ne va uimi cu „Aameericanoooooo!” Va fi frumos, va fi înălțător. ■

UITE CINE-DA „MAPA NEAGRA” LUI IOHANNIS!

PAG. 2-3

EXCLUSIV



„Rapidul” PSD trece de „halta” Tudorei

PAG. 6

RADET, în faliment! Firea îi liniștește pe bucureșteni

PAG. 4

Luati exemplul de la Orban

PAG. 6-7



Franta caută mesteri pentru Notre Dame

PAG. 11

Tupeu de corporatist: Electrolux îi dă în judecată pe greviști



PAG. 7



Daniela Crudu a găsit soluția

Poza zilei

1€ ↗ 4.7622 lei
1\$ ↘ 4.2114 lei
1CHF ↗ 4.1761 lei
Bitcoin BTC ↗ \$ 5.235
Ripple XRP ↗ \$ 0,3328
Ethereum ETH ↘ \$ 167,08

